

## Misiune OCDE 23-24 noiembrie 2023

În perioada 23-24 noiembrie 2023 a avut loc la București misiunea de lucru a reprezentanților Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), un pas important în finalizarea Studiului de Evaluare Economică pentru România – ediția 2024, în care CNSP este desemnată să coordoneze această activitate. Delegația OCDE condusă de domnul Luiz de Mello, Directorul Diviziei pentru Studii de țară din cadrul Departamentului Economic a avut o serie de întâlniri la nivel înalt, dar și tehnice, cu scopul de a discuta cu partea română proiectul de Studiu economic realizat de OCDE, ce urmează a fi lansat în primăvara anului 2024. Studiul este unul aprofundat, utilizând o varietate de surse și vizează un spectru larg de teme de la perspectiva macro, politica fiscal-bugetară și monetară, până la mediul de afaceri, politicile active pe piața muncii, competențe și mobilitatea forței de muncă, sărăcie, dar și un capitol tehnic detaliat dedicat decarbonizării economiei românești.

În acest context, președintele Comisiei Naționale de Strategie și Prognoză, domnul Cristian Nicolae Stănică, a participat la mai multe întâlniri la nivel înalt ce au avut loc la Ministerul Finanțelor, alături de doamna Carmen Moraru și domnul Alin Andrieș, secretari de stat, precum și la Secretariatul General al Guvernului, alături de domnul Mihnea-Claudiu Drumea, secretar de stat SGG și doamna Alina Jalea, consilier de stat în cadrul Cancelariei prim-ministrului României, și domnul Luca Niculescu, secretar de stat, la Ministerul Afacerilor Externe, Coordonatorul Național pentru Aderarea României la OCDE.

Totodată, președintele CNSP a prezidat și întâlnirea delegației OCDE cu reprezentanții Comisiei Naționale de Strategie și Prognoză, instituție care coordonează pentru a doua rundă consecutivă realizarea de către echipa OCDE a Studiului Economic pentru România. În cadrul acestei întâlniri au fost continuate și aprofundate schimburile de opinii bilaterale în procesul de prognoză, dar și temele importante din studiu referitoare la evoluțiile și politicile macroeconomice. Noul studiu include și o analiză a răspunsului politicilor economice la recomandările din 2022, subliniind în mod echilibrat eforturile depuse până acum de țara noastră. Studiul reprezintă un instrument util, care aduce o valoare adăugată ridicată factorilor de decizie politică din România.